



Руководитель следственного управления провел прием граждан



8 октября руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области полковник юстиции Андрей Павлович Виноградов провел прием граждан.

Он пообщался с двумя заявительницами, чьи вопросы касались принятых следователями регионального управления процессуальных решений. Андрей Павлович выслушал заявителей и дал обратившимся разъяснения по возникшим у них вопросам.

Напоминаем, что граждане могут обратиться в следственное управление по вопросам расследования уголовных дел, проведения доследственных проверок, а также с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения, принятые следователями и руководителями следственных органов. Предварительная запись заявителей осуществляется



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

по телефону: 8 (8332) 485-150.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1506410>